CSS Zengarden Orchid

Primero maneja los <metas>:

Author
Keywords
Description
Robots
A continuación, se encuentra adjunta una hoja de estilos, llamada 211.css

Tiene también un ícono, FAVICON.ICO
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Un detalle que permite que el diseñador presenta flexibilidad de diseño mucho mayor que si solo tenemos tablas.

Si aplicamos ese código a un HTML nuevo, tenemos puro texto, lo que nos indica que es la hoja de estilo la que aplica a todo el diseño.

Esto pasa, ya que se le da un nombre a las Divisiones DIV, con un ID. En algún momento en la hoja de estilos se llama ese nombre, y se le da una cierta propiedad, y con el PADDING en pixeles, o % se pone en ciertas posiciones. Por lo cual si entramos a diferentes diseños, pero todo el cuerpo de HTML es el mismo, lo único que cambia es la CSS.

Maneja varias de las etiquetas que vimos en clase, como <acronym>, headers <h1>, <span>, <width>, <height>.
También, tiene las listas <li> de las cuales se aplican imágenes desde la hoja de estilo.
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Por último en los títulos, de alguna manera quitan el <h1> como tal, e insertan una imagen en su lugar, eso también desde la hoja de estilos.
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Como conclusión una hoja de estilos aplicada a una hoja HTML con DIV tiene más variedad y opciones de diseño que simples tablas, ya que si se quiere cambiar el diseño de una página por algún motivo, se va a tener que cambiar todo el HTML. A diferencia de la opción de DIV, solamente la hoja de estilos. 

