Diseños con estandares web
Obsolescencia del avance tecnológico: Aparece nueva versión de navegador o nuevo dispositivo de Internet que lleva a rediseñar un sitio para simplemente estar al día.
Código redundante que duplica o triplica el ancho de banda, lo que lleva a pagar más por ello y a que los usuarios se puedan desesperar por el tiempo que tarde en cargarse el sitio. Se debe de ver que el sitio sea compatible con sistemas operativos y con navegadores.

W3C ha creado tecnologías admitidas por la mayoría de navegadores y dispositivos permiten se puedan diseñar y crear sitios con funcionamiento duradero sin importar que cambien los navegadores o dispositivos. Un sitio con compatibilidad directa es aquel creado y diseñado de manera correcta, cualquier documento que se publique en la web pueda funcionar en diferentes navegadores, plataformas y dispositivos de Internet.
El diseño de páginas con hojas en estilo en cascada (CSS) en vez de tablas en HTML, resuelve muchos problemas tanto para lectores como para programadores la mayoría de las veces.

XHTML, XML, CSS, ECMAScript y el DOM constituyen una solución racional a problemas desde la aparción de la etiqueta <blink>. Los estandares web son herramientas con las que se puede diseñar sitios sofisticados que funcionen bien. Los navegadores buevos se han creado con código nuevo
.
A menudo, los  sitios no compatibles con estandares funcionan en navegadores antiguos. Cuanto mayor es el sitio y más tráfico tiene, más dinero gasta en llamadas al servidor, redundancias, problemas con imágenes, código y marcado innecesariamente complejo. Se comenta un ejemplo de Yahoo cuyo sitio no se ha manejado con CSS y esto hace que el costo sea muy elevado, pero lo que los dueños del sitio quieren es que su página se vea igual en cualquier navegador (antiguos); lo que hace a Yahoo exitosa es al servicio que ofrece.
El código de una página web de la vieja escuela puede ocupar 60K, y al reemplazar etiquetas anticuada, con un marcado limpio y algunas reglas CSS se puede reducir hasta 30K. Las empresas de alojamiento cobran por las transferencias de archivos por lo que es otra razón que respalda el uso de estandares web.
Además del marcado condensado y limpio que se puede tener en el código, se puede comprimir digitalmente en algunos servidores. La compatibilidad que tenga el sitio con los diferentes navegadores evitará que el sitio pierda usuarios/clientes.
Con la W3C apareció una nueva generación de navegadores que admitían un DOM común, esto significaba la desaparición de las versiones y una nueva era de diseño y estándares de programación.
Los lenguajes como C y Java exigen una codificación adecuada. Es importante tener presente que la calidad de los materiales originales determina la eficacia del producto final.

El remedio a la obsolescencia se encuentra en un conjunto básico de tecnologías denominado estándares web. 

Lo que permite a los diseñadores:

· Tener mayor control sobre aspectos de diseño, disposición y tipografía de navegadores, al tiempo que permiten a los usuarios modificar la presentación a sus necesidades.

· Cumplir normas y directrices sin sacrificar diseño,

· Admitir varios navegadores sin importar las versiones.
· Admitir dispositivos no tradicionales.

· Conseguir sofisticadas versiones impresas de cualquier página web.

· Separar estilo, estructura y comportamiento.

· Realizar transición HTML a XML.

Diseño y creación con estándares

En un inicio los diseñadores empleaban métodos creativos que obligaban a HTML a generar efectos de diseño. Como el diseño dependía de partes de Perl o HTML, era imposible crear una plantilla.

La trinidad de los estándares web:

1) Estructura. El lenguaje de marcado XHTML contiene datos de texto con un formato supeditado a su significado estructural: título, subtítulo… Cuando se crea correctamente el marcado es completamente portable, además de poder incluir estructuras adicionales al igual que imágenes.
2) Presentación. Aplican formato a una página Web y controlan la tipografía, el color… CSS puede reemplazar diseños de tablas HTML, sustituye etiquetas de fuente no estándar y elementos desfasados que malgastan el ancho de banda. Del mismo modo puede modificar el diseño sin tocar el marcado.

3) Comportamiento. Un modelo de objeto estándar el DOM permite crear sofisticados comportamientos y efectos que funcionen en diferentes navegadores y plataformas.

En función de los objetivos y el público del sitio, los diseñadores y programadores se puede aprovechar al máximo el uso de estándares web o también combinar métodos antiguos y nuevos.
El Web Standards Project (WaSP) apareció para que se admitieran los estándares web con la novedad de que un documento vale para todo. Cuando los estándares se utilizan correctamente son útiles para todos.
El uso de hojas de estilo de impresión evita producir varias versiones para la impresión. 

Un cumplimiento estricto de los estándares también es una forma magnífica de solucionar problemas de accesibilidad.

Hay dos formas:

1) Compatibilidad directa transicional. Acepta la realidad del entorno mixto de navegación actual. Es para los proyectos en que la marca es una prioridad y los navegadores no compatibles constituyen una parte importante del público de destino.

XHTML Válido para marcado.
CSS Válidas para controlar la tipografía, colores, márgenes.
Ligero uso de tablas XHTML en diseños lo que evita anidación ya que CSS se encarga de parte del trabajo.
Opcional: etiquetas estructurales aplicadas a celdas de tablas.

JavaScript/ECMAScript basado en DOM, posiblemente con división de código para aceptar versiones 4.0 de IE Y Navigator.

Atributos y pruebas de accesibilidad.

Es recomendable para sitios visitados por un alto porcentaje de navegadores 4.0 y anteriores que no admiten adecuadamente CSS, ni el DOM.

Ventajas. Compatibilidad inversa racional, se pueden crear una calidad razonable incluso en los navegadores nuevos y más compatibles.


     Compatibilidad directa, los sitios seguirán funcionando en futuros navegadores y dispositivos.

     Empieza a preparar el camino a la posterior transición hacia un mercado basado en XML y un diseño CSS puro.


     Se reducen problemas de mantenimiento ya que se eliminia el marcado y el código basura.


     Se aumenta la accesibilidad.


     Se restablece parcialmente la estructura de documentos en documentos.


     Se restablece elegancia, la claridad y la simplicidad, menor gasto de ancho de banda y reducción de costes de entrega, producción y mantenimiento.

Desventajas. La estructura y la presentación siguen agrupadas de forma conjunta, lo que dificulta el coste y mantenimiento y la actualización de los sitios.


          Es más complicado y costoso crear sitios basados XML.

2) Compatibilidad directa estricta. Se ciñe al espíritu de los estándares, es el enfoque más compatible y proporciona las mayores ventajas cuando se utiliza en los contextos adecuados.
Separación completa entre estructura y presentación y comportamiento.

CSS válidas utilizadas en el diseño.

XHTML válido 1.0 Strict o Transitional utilizado para el marcado.

Enfasis en la estructura.

Etiquetado estructural/absatracción de los elementos de diseño.

Secuencias de comandos basadas en DOM para el comportamiento.

Atributos y comprobación de accesibilidad.

Es recomendable para sitios que no sean visitados por un alto porcentaje de navegadores no compatibles.


Ventajas. Compatibilidad directa.


                Transición a formas más avanzadas de marcado basado en XML.



    Llega a mayor número de usuarios con menos trabajo.



    No hay versiones.



    Menos problemas de accesibilidad



    Restablece la elegancia, la simplicidad y la lógica del marcado.



    Restablece la estructura de documentos en documentos.



    Producción y mantenimiento más rápido y menos costos.



    Resulta más sencillos incorporar sistemas de edición dinámicos y de administración de contenidos dirigidos por plantillas.



    Formato CSS permite conseguir diseños que no se pueden realizar con tablas HTML



    Los sitios funcionarán en posteriores navegadores y dispositivos.


Desventajas. El aspecto de los sitios muy simple en navegadores antiguos.



          La compatibilidad con CSS en los navegadores es imperfecta.



          Algunas técnicas que resultan más fáciles de aplicar con tablas HTML se complican si se utiliza un diseño CSS.



          Algunos navegadores antiguos puede que se bloqueen con comportamientos basados en DOM.



          Los comportamientos basados en DOM no funcionarán en los principales navegadores 4.0 o anteriores por lo que se requiere de la etiqueta <nonscript> y CGI para conseguir la funcionalidad adicional.
Esta lectura me permitió entender la importancia de los estandares web en lo que es la “programación” de un sitio web. La tecnología es cambiante por lo que es forzoso estar al día en estos temas al momento de planear el desarrollo de un sitio.

